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Ata da 17ª Reunião Extraordinária do Conselho Superior 
do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 
realizada no dia 15 de outubro de 2020, em ambiente 
eletrônico, por intermédio de videoconferência, nos termos 
do art. 13-A do Regimento Interno, em razão da 
necessidade de adoção de medidas temporárias para a 
prevenção ao contágio pelo Coronavírus (COVID-19), sob 
a Presidência do Subprocurador-Geral de Justiça de 
Assuntos Criminais e de Direitos Humanos, RICARDO 
RIBEIRO MARTINS, com a participação da 
Subcorregedora-Geral do Ministério Público, RITA DE 
CÁSSIA ARAÚJO DE FARIA, e dos Conselheiros 
MARCELO DALTRO LEITE, WALBERTO FERNANDES 
DE LIMA, DENNIS ACETI BRASIL FERREIRA, VIVIANE 
TAVARES HENRIQUES, GALDINO AUGUSTO COELHO 
BORDALLO e VERA REGINA DE ALMEIDA, a última 
oficiando como Secretária em exercício do Colegiado. 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às onze horas, em 

ambiente eletrônico, por intermédio de videoconferência, o Subprocurador-Geral de 

Justiça de Assuntos Criminais e de Direitos Humanos, Ricardo Ribeiro Martins, 

verificando que havia quorum regimental, após confirmação da presença dos membros 

do Conselho Superior, declarou aberta a sessão virtual e, em seguida, anunciou a 

apreciação do item 1. CONCURSO DE REMOÇÃO PARA PROCURADOR DE 

JUSTIÇA, COM VALIDADE A CONTAR DE 1º DE DEZEMBRO DE 2020: 1.1. 1ª 

Procuradoria de Justiça junto à 20ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça do Estado 

do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da remoção do Procurador de Justiça Márcio 

Klang (critério de merecimento). Foi indicada, por unanimidade, a única candidata, Dra. 

Adriana Campos Bastos, tendo o Presidente em exercício anunciado sua remoção; 1.2. 

6ª Procuradoria de Justiça da Região Especial de Procuradores de Justiça, em 

vaga decorrente da remoção da Procuradora de Justiça Maria Aparecida Lamoglia Dias 

(critério de antiguidade). Por não ter havido inscrição de qualquer interessado, o 

Presidente em exercício anunciou a ocorrência de claro definitivo, a ser preenchido por 

promoção. A seguir, passou-se a análise do item 2. CONCURSO DE REMOÇÃO PARA 

PROMOTOR DE JUSTIÇA, COM VALIDADE A CONTAR DE 1º DE DEZEMBRO DE 

2020: 2.1. 15ª Promotoria de Justiça de Região Especial, em vaga decorrente da 

remoção do Promotor de Justiça Rodrigo de Figueiredo Guimarães (critério de 

merecimento). Realizada a votação, foram indicados para compor a lista, por 

unanimidade, os Promotores de Justiça Patricia Brito e Sousa, Plinio Vinicius D´Avila 

Araujo e Gabriela de Aguillar Lima, tendo o Presidente em exercício anunciado a 

remoção da Dra. Patricia Brito e Sousa. Na sequência, foi anunciado o exame do item 

3. ASSUNTOS GERAIS: Não houve assuntos gerais. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente em exercício, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, declarou encerrada a sessão, às 

onze horas e cinco minutos, consignando que a Dra. Lilian Moreira Pinho não se 
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encontrava presente à sessão, em virtude de férias, bem como a Dra. Anna Maria Di 

Masi, por motivo justificado, tendo a Conselheira Secretária em exercício Dra. Vera 

Regina de Almeida, lavrado a presente ata que vai assinada pelo Presidente em 

exercício. (Aprovada na sessão de 22 de outubro de 2020) 

 
Ricardo Ribeiro Martins 
Presidente em exercício 

 
 

Vera Regina de Almeida 
Secretária em exercício 

 


